



沪指站上3500点 创近7年新高

有股民“借”钱炒股 专家提醒注意风险

昨日，沪深股市再度延续强势上行行情，沪指站上3500点，创近7年新高，极大提振了股民的信心。近两日，记者走访市区各大证券营业部发现，开户的新股民多了起来。而老股民则忙着通过券商和银行等途径“借”钱炒股。

沪指创近7年新高

昨日，沪指以3502.85点报收，涨1.55%，创近7年来新高；深成指报12169.52点，涨1.26%。

板块全线上涨，机场航运、港口航运、钢铁等板块涨幅居前；交运设备服务、农业服务、通信服务、燃气水务等板块涨幅较小。山东路桥、招商轮船、中海集运、安彩高科、海南航空、八一钢铁、国脉科技、哈高科等近90只个股涨停。

宁波板块也表现不俗。近3个月来，大部分甬股的收益跑赢了大盘，截至昨日，据统计，A股48家宁波上市公司，有45家跑赢了沪指。新股宁波高发、弘讯科技和继峰股份的涨幅均超过了70%，广博股份、双林股份、

龙元建设等超半数甬股涨幅超过30%，其中广博股份今年以来已涨了66%。

新股民忙开户

这一波的股市行情也再次点燃了甬城市民炒股的热情。记者昨日在国泰君安彩虹北路营业部看到，等待开户的新股民很多。

“之前平均每天开户的人数也就10多个，从上周四开始，开户的股民陡然多了起来，平均每天约30人。”该营业部相关人士告诉记者，昨日开户人数创下今年以来的新高，超过40人。

正在等待开户的90后小卢说：“我看身边的人都在炒股，而且是买了放着两三个月不动，收益都能达到30%，也心痒痒了，所以过来开户。”

老股民忙“借”钱

新股民忙开户，老股民则忙着融资。“今年的行情很好，尤其是部分个股上涨的空间很大，可我的自有资金有限，所以就想到了通过券商融资加仓。”股民杨先生说，通过融资他目前的股票利润已经翻了一倍，“相对而言，融资的成本其实并不高，我融资的那家券商的年利率是8.3%左右，如果个股选得好，一个涨停板就赚回来了。”

另据记者了解，除了向券商融资外，还有股民通过银行信用贷款“融资”的。周先生在一家事业单位上班，有6年的股龄，在去年的那波行情中，他的收益超过50%。“我觉得今年的行情还会继续走强，正好一家银行在我们单位推销信用贷款产品，就申请了信用贷款，已经

批下来了，申请到30万元。”

周先生说，这笔贷款一年的利息为2万多元。“按照现在的行情，再加上我的炒股经验，我觉得轻轻松松就能赚回来，而且可以获得更大的收益。”

提醒：若亏损，损失也会成倍放大

虽然股民普遍对于今年的股市寄予厚望，但太平洋证券宁波营业部证券分析师李金方提醒说，融资炒股在放大收益的同时，也放大了风险。

另据记者了解，宁波现在有不少提供配资炒股的投资公司也“盯”上了股民，资金可以放大1-6倍，但利率普遍很高，月融资利率普遍在2.5%-3%。但通过这种方式炒股，股票一旦被套，股民可能会损失惨重。因此，业内人士一般不建议普通股民尝试融资炒股。

■股市点评

耐心持有自己熟悉的潜力股

昨天两市大盘先扬后抑再扬，指数宽幅震荡，上证指数突破了7年来高点，最终收于3501点，短期无论是否能有效站上去，应该是一件可喜可贺的重要事件。

牛市中，大多数股票都会有属于自己的机会，只是涨多涨少而已。股市轮动由此消彼长的板块个股之运行

节奏所构成，无须羡慕别人的个股表现如何出色，自己熟悉的潜力股也会轮到那一天，耐心持有即可。对于有能力而擅长捕捉市场热点的敏感型投资者，当然也可以根据板块个股的轮动节奏主动出击，但须量力而行。

民族证券宁波营业部
本文分析仅供参考

批发市场、校园周边未发现问题辣条

商报讯（记者 周雁 通讯员 刘保锋）昨天，宁波市市场监管部门再次对国家食品药品总局公布的问题辣条展开排查，检查的重点转移到了大型批发市场与学校周边的食杂店。从傍晚汇总的信息显示，目前我市仍未发现问题批次的辣条。

昨天，江东、江北、鄞州等多地市场监管部门开展辣条专项整治。在二号桥市场、路林市场，执法人员对卖辣条的商铺进行了检查，未发现问题批次产品。

此外，江北、鄞州、江东还对幼儿园、学校周边的

诸多小食杂店进行了排查。大部分商户的邻进货来源显示为二号桥与路林批发市场。个别配送商品的便利店也没有发现问题。

不过，江东区市场监管局昨天还是委托第三方检测机构随机抽取10多个批次正对外销售的其他品牌辣条进行定量检测。

“虽然没有发现被曝光的不合格辣条，但是为了安全起见，我们还是准备对市场上的一部分流通辣条进行检测，待检测结果出来，再视情况进行后续执法行动。”执法人员说。

把你拍的照片修成电影大片

继脸萌、魔漫相机之后，又一个刷爆朋友圈的APP“足记”来了

商报讯（记者 余婧婧）上周末开始，90后市民张女士发现自己的朋友圈被一波又一波的图片刷屏。这些图片的特征非常鲜明：电影截图般的宽荧幕、洋气的中英文对照台词、或日系或LOMO的影像效果，让围观者产生大片既视感的效果。难道小伙伴集体改行玩微电影了？张女士感到疑惑。

其实，这些图片都是通过一款名叫“足记”的APP制作出来的。利用这款APP，一张平日里随手拍摄的照片只需剪裁、添加滤镜、加入字幕三道工序就能摇身一变成大片，还能同步分享到微信、微博、QQ以及豆瓣。

这款APP有多火？昨天，记者在苹果的App Store看到，这款应用已经跃升至免费应用排行榜的首位，超过了淘宝、支付宝等热门APP，而此前受万千宠爱的美颜相机则排在了第10位。

从用户感受来说，足记

的一夜火爆几乎跟去年的脸萌、魔漫相机如出一辙。虽然这几日小伙伴们玩得不亦乐乎，不过也有人关注足记是否会步“脸萌”后尘。业内人士分析，收获眼球后如何能进行商业化的转换和提升是产品得以长久的关键。

记者查阅资料了解到，“足记”从2014年6月正式上线，先后进行了多次版本升级。事实上，“足记”创立之初是为了打造一个融合电影与旅游的高端社区应用，让用户在旅游中去感受电影场景的魅力。但由于此目标用户群体过于小众，导致该软件从上线之初到今年2月前一直不温不火。今年2月，“足记”在升级时，将“大片模式”加入其中。正是这次更新，让其进入大众视野。

“上手快，体验感比较好，同时还满足了现代人热衷‘分享’的特性，借助传播速度极快的微信朋友圈迅



记者用“足记”修成的图片。



记者拍的原图片。

速火爆。”宁波关键点品牌策划有限公司首席咨询师黄江伟总结了该应用火爆的原因。“在这一点上，它与‘脸萌’，以及曾经火爆一时的‘打飞机’等小游戏非常类似。”

黄江伟觉得，在移动互联网的快餐时代，昙花一现已经成为了不少低成本APP的普遍命运，而这个原因主要在于没有建立起与客户之间的互动联系。对于此类现象，创始人应该考虑在收获用户眼球后如何进

行商业化的转换和提升，“简单来说，就是当用户厌倦了‘大片模式’后，‘足记’又该拿什么来吸引住用户。”

均胜电子斥资5亿元发力智能驾驶和车联网

聚焦 宁波上市公司

商报讯（记者 殷浩 通讯员 陈锦源）昨日，上市公司均胜电子发布公告称，将投资5亿元人民币设立均胜智能车联有限公司，加大在智能驾驶和车联网产业上的投入。

新设立均胜智能车联有限公司总经理唐宇新表示，车联网技术目前还仅仅停留在“上网”的阶段，车与

车之间、车与行人之间的信息交换还比较匮乏，语音、导航、兴趣点、紧急救援等都只是车联网的很小一部分。各个厂家对车联网的研发也是各自为战，缺乏统一的技术接口和通信协议，相互间的兼容性较低。这次成立新公司，旨在把握智能驾驶和车联网产业的发展机会，通过外延式扩张布局新产品系，进一步完善目前业务的生态系统，实现协同发展。



横店二日游

横店影视城四大经典景点、梦幻谷二日游(含梦幻谷)

活动时间：3月20日、27日（仅此两班）

价格：成人 498元/人

运通旅游报名热线：

87651111

QQ群：116159829

报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

省质监部门近日的一项抽检显示—— 网购文胸、电吹风、丝巾过半不合格

商报讯（记者 孙美星）“三八”前夕，省质监部门组织了“保护妇女等消费者权益”专项监督抽查，抽查结果最近出炉：文胸、丝巾和电吹风这三类产品的网购货不合格率较高。

此次监督抽查主要针对床上用品、文胸、连裤袜、丝巾、真丝内衣、纸巾、卫生护垫、卫生巾等15类产

品，在电子商务平台购买的文胸、电吹风、丝巾不合格率较高，批次不合格率分别为50%、61.5%和64.3%。

文胸产品不合格项目主要集中在标识和纤维含量项目。如一批次“缪尚”全棉前开扣哺乳文胸、一批次“丰渡”文胸被检出纤维含量不合格。

丝巾产品不合格项目主要是使用说明（标识）、耐汗渍

色牢度、耐水色牢度、耐干摩擦色牢度等项目。如一批次“柏魅诗 PLUMISS”方巾被检出耐水色牢度、耐汗渍色牢度不合格。

连裤袜的不合格项目主要是标识和纤维含量，“伊芙丽”连裤袜、“冰洁”特密超柔天鹅绒连裤袜都是纤维含量不合格，“佰姿纤”专业压力袜则是标识和纤维含量都不合格。

丝巾产品不合格项目主要是使用说明（标识）、耐汗渍

招聘 广告

因工作发展需要，宁波大学成人教育学院需招聘非事业编制工作人员2名（其中1人为财务管理相关人员），主要从事教学管理及相关工作。具体要求如下：

1、大专及以上学历，身体健康，有良好的语言表达能力，有较强的文字处理和计算机操作能力；其中财务管理原则要求有会计上岗证；

2、政治素质好，有较强的事业心和责任心，具备良好的组织协调能力和团队协作意识。

有意者请在一周内将简历发到1197122632@qq.com或传至：0574-87225752。